Trekkrunner TR4002 Juoksumatto

Kayttoohje

Huom: Lue kayttoohjeet ennen juoksumaton asentamista ja kayttoa.
Tallenna kayttoohje tulevia tarpeita varten.




1. Yhteenveto

Trekkrunner TR4002 on tyylikds moottoroitu juoksumatto, joka pitda sinut kunnossa.
Laitteessa on helposti luettavia ohjelmia ja sen yksinkertainen taittotoiminto tarkoittaa, etta se vie
vahemman tilaa sédilytettdessa. Laitteessa on automaattinen nopeudensaité 1-16 km/h ja 16
kaltevuustasoa. Tama tekee juoksumatosta loistavan harjoittelulaitteen kotikayttoon.

Turva-avain

Naytto
Sykeanturi
Kahva
Kehysjalka
Jalkatuki .
Juoksuhihnans&éto
Juoksuhihna
Virtakytkin

2. Tarkeimmat tekniset ominaisuudet

Kayttotarkoitus: Kehonhuolto ja harjoittelu
Juoksumatto on tarkoitettu kotikayttoon
Naytto ndyttaa ajan, vauhdin, matkan, sykkeen, kalorien
kulutuksen jne.

Naytto: LCD

Tulojannite: 230 V

Taajuus: 50 Hz

Tulovirta: 8 A

Kayttélampétila: 0 — 40 °C

Nopeus: 1-16 km /h

Automaattinen kallistus: 0-16

Ohjelma: Aika: 0:00-99:59

Etdisyys: 0,1-99,99 km

Laitteen koko (PxLxK): 1545x725x1210 mm
Netto/ Bruttopaino: 68 kg/ 76 kg




3. Turvallisuus

Juoksumattoa tulee kayttaa vain sisatiloissa, eikd sitd saa altistaa kosteudelle, roiskevedelle tai asettaa
epatasaiselle alustalle.

Kayta sopivia treenivaatteita ja juoksukenkia. Al3 juokse juoksumatolla paljain jaloin ja pida vartalo pystyssa.
Pistoke on kytkettdva maadoitettuun pistorasiaan, jota ei jaeta muiden sdhkélaitteiden kanssa.

Lasten ei tulisi liikkua laitteen laheisyydessa, loukkaantumisen riskin takia.

Al3 ylikuormita laitetta. Tima voi vaurioittaa moottoria tai ohjausjirjestelmaa. Laakeri, juoksuhihna ja
juoksualusta saattaa kulua ja hajota. Noudata maaritettyja huoltovaleja.

Yritd estda laitteen polyn kerdadntymista ja yllapitda normaalia kosteutta sisatiloissa, hairididen valttamiseksi
elektronisessa mittarissa. Samasta syysta on hyva valttaa liiallista staattista sdhkoa. Tarkista etta kaukosaadin
toimii normaalisti.

Sammuta juoksumatto heti kdyton jalkeen.

Varmista, ettd huoneessa, jossa liikut, on puhdasta ja raikasta ilmaa.

Pida silikonioljy poissa lasten ulottuvilta, silla silikoni6ljyn nauttiminen voi aiheuttaa vakavia seurauksia.

VAROITUS! Ennen kuin aloitat kuntoilun tilla laitteella tai minkd tahansa muun kunto-ohjelman, on tarkeda, etta
keskustelet asiasta ladkarisi kanssa.

e Varmista ettd vaatteesi ovat kiinni ja vetoketjut vedetty ylés ennen kuin kdytit juoksumattoa. Ald kiyts
vaatteita, jotka voivat jaada laitteeseen kiinni.

e Virtajohtoa ei saa sijoittaa kuumien esineiden ldheisyyteen. Pidathan lapset poissa juoksumatolta.

e Al3 kayta juoksumattoa ulkona.

® |rrota virtajohto enne laitteen siirtamista.

e Ethan irrota paalla tai sivuilla olevia suojakansia, ilman valmistajan lupaa.

e Juoksumattoa on kaytettdva ainoastaan 20 A sulakkeella.

e Juoksumattoa saa kdyttda vain yksi henkilo kerrallaan.

e Lopeta treeni heti, jos koet huimausta, rintakipua, huonovointisuutta tai sinun on vaikea hengittda. Ole
yhteydessa kunto ohjaajaan.

VAROITUS!

Konsultoi ldakaria ennen laitteen kayttod, mikali sinulla on joku seuraavista oireista.

©CENO U AW R

Selkdkipua. Selan, jalkojen, vyotaron tai kaulan aiempi vamma.

Krooninen sairaus. Esimerkiksi valilevyn pullistuma, Spondylolisteesi tai selka- ja niskaongelmia.
Osteoporoosi

Sydan- ja verisuonitauti

Hengitysvaikeuksia

Pahanlaatuisia kasvaimia

Kaytat verenohennuslaakkeitd, sinulla on jokin kasvainsairaus tai verenkiertohairio, ihoinfektio.
Diabeteksesta tai vakavista dareisverenkiertohairidista johtuvia ndakohairioita.

Ihovaurioita

10.Sairaudesta tai vastaavasta johtuva korkea kuume (38 °C)

11.0let raskaana, epdilet olevasi raskaana tai sinulla on kuukautiset

12.Sinulla on normaalista poikkeava olo ja olet levon tarpeessa

13.Sinulla on selvasti huono fyysinen kunto

14.Aiot kayttaa juoksumattoa kuntoutukseen

15.Jos tunnet epamukavuutta tietyissa kehon osissa, jotka eivat kuulu edella mainittuihin




Keskeyta heti treeni ja ole yhteydessa ladkariin, jos koet selkakipua, jalkojen puutumista tai huimausta, jos tunnet
etta sykkeesi on epanormaali tai tunnet kehossasi muuta normaalista poikkeavaa kipua, jos sinulla on ongelmia
koordinaation kanssa.

Ald anna lasten kayttaa laitetta tai leikkia sen ldheisyydessa
o Loukkaantumisen vaara

Al4 anna lasten leikki laitteella
o Loukkaantumisen vaara

Varmista, etteivat ihmiset tai lemmikkieldimet ole laitteen lahelld, kdayton aikana

Kiellettya

Al3 kayti laitetta, jos kotelo on rikki tai halki (niin ett3 sisdrakenne nikyy) tai hitsatut kohdat ovat haljenneet.
o Onnettomuus- ja loukkaantumisen vaara

Ala hypi juoksuhihnan p&éll3 treenatessasi
o Putoamisvaara

Al kayta laitetta kosteissa tiloissa, esimerkiksi ulkona, kylpyhuoneen ldheisyydessa tai muissa paikoissa, joissa
kosteutta ilmenee

Al3 kayta laitetta paikoissa, joissa esiintyy suoraa auringonvaloa tai korkeaa lampé3, kuten |dhell takkaa tai
[dammittimia

o Sdhkoévuodon- ja tulipalon vaara
Al3 kayta laitetta, jos virtajohto on vaurioitunut tai pistorasia on 18ystynyt

o Sahkoiskun, oikosulun ja tulipalon vaara

Virtajohtoa ei saa vahingoittaa tai taivuttaa voimalla. Mitdan raskaita ei saa sijoittaa tdman paalle, eika sita saa
puristaa

o Palo- ja sdhkoiskuvaara

Vain yksi henkil® saa kdyttaa laitetta kerrallaan. Varmista ettei lahellasi ei ole muista ihmisia, kun kaytat laitetta
o Onnettomuuden, putoamisen- ja loukkaantumisen vaara

Al3 kayta konetta, jos et hallitse kehoasi tai laitetta

o Korkea onnettomuuden ja loukkaantumisen vaara

ALA PURA JUOKSUMATTOA

Juoksumaton purkaminen, itsekorjaaminen tai ohjelmointi on ehdottomasti kielletty!

* Mekaanisten vikojen aiheuttamien loukkaantumisten vaara

VALTA KOSKETUSTA VEDEN KANSSA

Al3 suihkuta vettd tai muuta sdhkd3a johtava nestettd koneen runkoon tai sen kiyttdosiin

o Sahkoiskun ja tulipalon vaara

KIELLETTY

Henkil6t, jotka eivat ole tottuneet liikuntaan, ei tulisi dkillisesti aloittaa raskasta liikuntaa

Al kayta laitetta heti ruokailun jalkeen tai jos olet vdsynyt. Etenkin jos olet juuri treenannut tai fyysinen tilasi on
muuten epanormaali

o Terveysriski

Laite on tarkoitettu kotikayttdon. Ald kayta sita koulussa, kuntosalilla tai julkisella paikalla, jossa kuka tahansa
voi sita kdyttaa ilman valvontaa

o Loukkaantumisen vaara
Ala kayta laitetta syddessisi, juodessasi tai suorittaessasi muuta toimintaa kuin liikkuntaa
Al3 kayti laitetta, jos olet nauttinut alkoholia

o Suuri onnettomuus- ja loukkaantumisen vaara



e Varmista ettet kanna taskussa kovia tai painavia esineita treenatessasi
o Suuri onnettomuus- ja loukkaantumisen vaara

e Al3 kiyta virtajohtoa, jos siihen on juuttunut neuloja, roskia tai se on kastunut
o Sahkoiskun, oikosulun- ja tulipalon vaara

e Aljirrota virtajohtoa tai sammuta virtakytkint3 laitteen kiytdn aikana
o Loukkaantumisen vaara

ALA KOSKAAN KAYTA LAITETTA MARILLA KASILLA
e Al3 koskaan irrota virtajohtoa marill3 kasill3

o Suuri sahkdiskun- ja loukkaantumisen vaara

IRROTA VIRTAJOHTO
e Irrota virtajohto, kun laite ei ole kdytossa

o Poly ja kosteus voivat aiheuttaa eristyksen toimimattomuuden ja johtaa sdhkévuotoon tai
tulipaloon

e Irrota virtajohto aina ennen laitteen huoltoa
o Sahkoiskun ja- loukkaantumisen vaara

e Lopeta kaytto, jos kone ei kdynnisty tai toimi normaalisti. Irrota virtajohto heti ja jata se tarkastukseen ja
korjaukseen asti

o Sahkoiskun- ja loukkaantumisen vaara
e Irrota virtajohto sdahkokatkon sattuessa

o Suuri onnettomuuden- ja loukkaantumisen vaara virran palatessa takaisin
e Al3 ved3 virtajohdosta. Irrota pistoke pistorasiasta

o Oikosulkuvaara. Sahkoiskun- ja tulipalon vaara

MAADOITUSOHIJE

e Tuotteen on oltava maadoitettu. Maadoitettu tuote vahentda sahkoiskun vaaraa, mikali kone ei jostain
syystd toimi normaalisti

e Tuote on varustettu maadoitetulla johtimella ja pistokkeella. Pistoke on asennettava kunnolla
maadoitettuun pistorasiaan, joka on asennettu paikallisten maardysten mukaisesti

VAARA

e Jos laitetta ei ole maadoitettu kunnolla, on olemassa sdahkdiskun vaara. Ota yhteys valtuutettuun
sahkdasentajaan tarkistaaksesi, ettd laitteen maadoitus on oikein. Jos pistoke ei sovi pistorasiaan, ei sita
saa korvata. Pyyda sen sijaan patevaa sahkdasentajaa asentamaan tahan sopiva pistorasia.

e Laitteessa on maadoitettu pistorasia. Varmista, etta laite on kytketty maadoitettuun pistorasiaan.
Tuotetta ei saa kdyttaa jatkojohdon kanssa.



. Asennus

1 Motorized Treadmill Installing Sketch Map




2 Motorized Treadmill Installing Sketch Map

screw M8x15

screw M8x45

screw M8x15

washer 98

screw M8x45H

vasher 98
nut M8

2xscrew M8x15
vasher @8

g ~_ screw M8x45

washer 98
nut M8

2xscrew M8x15

washer ¢8 \
8

screw M8x45

washer ¢8
nut M8

2-screw Mx13

2-screw Mdx13




Nr Nimi Nr Nimi Nr Nimi
1 Paneelisuoja 14 Pehmuste levy 27 MCB
2 Paneelikehys 15 Rengas 28 Kahvan kumisuoja
3 Kehysjalka vasen 16 Péitysuoja vasen 29 Putkisuoja
4 Kehysjalka oikea 17 Paidtysuoja oikea 30 Sykekahva
5 Moottorin kehys 18 Rengaskehys 31
6 Koristesuoja vasen 19 Takatela 32




7 Alempi levy 20 Juoksulevy 33
8 Pyora 21 Juoksuhihna 34
9 Moottorisuoja 22 Sivureuna 35
10 Kallistuskehys 23 V-hihna 36
11 Alempi moottorisuoja 24 Etutela 37
12 Jousi 25 Moottori 38
13 Pehmustettu eristin 26 Kallistusmoottori 39




5. Kaytto ja toiminta
5.1 Painikkeet ja toiminnot

(1) MP3 (2) Ohjelma

(3) Pikavalintapainike kallistus (4) Pikavalintapainike nopeus

(5) Kallistus ylos (6) Nopeus alas
(7) Kiynnistys (8) Nopeus ylds
(10) Kallistus alas ——————————— (12) Seis
(9) Tila

(11) Turvausavain




(1)

()

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

(12)

MP3
Paina painiketta aktivoidaksesi tai sammuttaaksesi kaiutin
Ohjelma

Pida painike pohjassa, kunnes haluamasi ohjelma on valittu. Paino “PROG” painiketta
kerran, |oytadksesi 48 esiohjelmoitua ohjelmaa. Ensimmaiset 24 ohjelmaa on ilman
kallistusta ja viimeiset 24 ohjelmaa on kallistuksella. Valitse tarkkaan.

”incline short cut key” (pikavalintapainike kallistukselle).
Paina painiketta saadaksesi haluamasi kallistuksen.

”speed short cut key” (pikavalintapainike nopeudensaatoon).
Painiketta painamalla voit saataa maton nopeutta juostessasi.

"incline up” (lisaa kallistusta).
Painamalla painiketta, saat lisattya kallistusta.

"speed down” hidasta nopeutta.
Painamalla painiketta voit hidastaa laitetta haluamaasi nopeuteen.

"start”
Paina painiketta, laitteen ollessa valmiustilassa ja laite kdynnistyy 1 km/h nopeuteen.

”speed up” (lisdd nopeutta).
Painiketta painamalla voit sdataa maton nopeutta juostessasi.

"mode” (tila).

Aseta aika, etdisyys ja kalorit, painamalla painiketta, laitteen ollessa valmiustilassa.

Voit saataa asetuksia painamalla “set-up” tai “set-down) painikkeita. Paina tdman jalkeen
"start” painiketta ja laite kdynnistyy 1 km/h nopeuteen. Laite laskee antamasi asetukset
alaspain, kunnes se tulee ”0” ja laite pysahtyy.

”incline down” (laske kallistusta).
Painamalla painiketta, saat laskettua kallistusta.

”safety key” (turvausavain).
Veda avain hatatilanteessa ja kone pysahtyy valittomasti.

"Stop"
Mikali laitteen nopeus on yli 3,5 km/h ja painat painiketta, se hidastuu vahitellen,
kunnes se pysdhtyy kokonaan. Tdman prosessin aikana, muut painikkeet eivat ole
kaytossa. Jos nopeus on alle 3 km/h, pysahtyy laite valittomasti.




5.2 Laitteen tarkistus

1. Kytke virtajohto maadoitettuun pistorasiaan ja kddnna virtakytkin ”1” asentoon.

2. Aseta turva-avain oikeaan asentoon aktivoidaksesi laitteen. Paina “on/off” painiketta ja
juoksuhihna alkaa pydrimaian automaattisesti. Ald seiso hihnan p&all4, kun kdynnistat
laitteen. Testaa juoksumaton toiminnot lisadmalla ja vahentdamalla vauhtia.

3. Jos kaikki toimii normaalisti, on laite valmis kaytettavaksi.

5.3 Mittarin kayttoohje

5.3.1

1. Kytke virtajohto maadoitettuun pistorasiaan ja kdanna virtakytkin ”1” asentoon. Aseta turva-
avain paikoilleen. Muutaman sekunnin paasta naytto kertoo, etta laite on valmis.

2. Kiinnitad turvanarun toinen paa vaatteeseesi ja astu hihnan molemmilla puolilla oleville
jalansijoille.

3. Paina ”"on/off” painiketta ja hihna alkaa pyorimaan matalimmalla (1 km/h) nopeudella.
Juoksunopeus ndkyy naytén nopeusruudussa.

4. Aloita juokseminen.

5. Paina nopeus- tai kaltevuuspainiketta sdataaksesi nopeutta ja kaltevuutta ja vastaava ruutu
nayttaa nopeuden/kaltevuuden.

6. Voit lopettaa harjoituksen turvallisesti painamalla "on/off” painiketta. Nouse juoksumatolta
vasta kun tama on kokonaan pysahtynyt. Katkaise virta laitteesta.

5.3.2 Sykkeen mittaus

Juoksumatto mittaa sykkeesi sykeanturin avulla. Tiedot ovat vain viitteellisia.

5.4 Juoksumaton taittaminen ja avaaminen

5.4.1 Juoksumaton taittaminen

Nosta ensin ja taita kehyksen takaosa kasin, kunnes kuulet danen, joka tarkoittaa, ettd
taivutusmekanismi on lukittu. Téma tarkoittaa, etta juoksumattoa ei voi taittaa vastakkaiseen
suuntaan.

5.4.2 Juoksumaton avaaminen

Aseta juoksumatto avoimelle paikalle, jossa aiot sitd kayttaa. Veda sitten sadtdosat kasin
avataksesi ne. Paina takaosa alas kasin noin 10%, jonka jalkeen vapautat ja se
avautuu automaattisesti.




6. Huolto

6.1 Tapoja juoksumaton ja poly V-remmin kireyden tunnistamiseksi. Jos juoksumatto alkaa
hyppim&aan, noudata naitd ohjeita varmistaaksesi, mika hihna vaatii sdatoa: juoksuhihna
tai poly V-remmi.

a) Sammuta virta, irrota suojuksen ruuvi. Nosta juoksumaton suojakotelo.

b) Aseta laite nopeuteen 3 km/h, nouse juoksuhihnalle ja yrita pysayttaa juoksumatto.
Mikali juoksumatto ja etutela pysahtyvat, mutta moottori jatkaa kdymista, tarkoittaa se,
etta V-remmia tulisi saataa.

c) Aseta laite nopeuteen 3 km/h, nouse juoksuhihnalle ja yrita pysayttaa juoksumatto.
Mikali juoksuhihna pysahtyy, mutta etutela jatkaa pyorimistd, tarkoittaa se, etta
juoksuhihnaa tulisi saataa.

6.2 Poly V-remmin saato

Sammuta virta ja poista suojakotelo.
a) Irrota moottorin nelja ruuvia, saada niitda myotapaivaan ja kirista ruuvit uudelleen.

b) Pida virta paalla ja tarkista, onko poly V-remmi |6ysa vai ei edellad olevan 6.1 kohdan
mukaisesti. Jos remmi on 16ysa, seuraa ylempana olevaa kohtaa a).

6.3 Juoksuhihnan saato

a) Aseta laitteen nopeus 5,6 km/h vauhtiin.

b) Kaanna vasemman ja oikeanpuoleisia ruuveja puoli kierrosta tai kierros 8 mm
jakoavaimella (kuval ja kuva 2).

c) Jos juoksuhihna vield hyppii, toista ylla olevat kohdat.

Kiristad juoksuhihnaa (kuva 1) Loysaa juoksuhihnaa (kuva 2)

6.4 S3ato juoksuhihnan liukuessa

Juoksuhihna liukuu enemmaén tai vahemman kdyton aikana ja sitd tulee sdataa. Saada hihnaa
seuraavalla tavalla::
a) Aseta juoksumatto tasaiselle alustalle ja aseta laitteen nopeus 5,6 km/h vauhtiin.

b) Jos juoksuhihna on liukunut oikealle, sdada oikeanpuoleista ruuvia siten, ettd kdannat sita
puoli kierrosta vastapaivaan ja kddanna vasemmanpuoleista ruuvia puoli kierrosta (kuva 3).

c) Jos juoksuhihna on liukunut vasemmalle, sddda vasemmanpuoleista ruuvia siten, etta
kdannat sitd puoli kierrosta vastapdivaan ja oikeanpuoleista ruuvia puoli kierrosta (kuva 4).

d) Jos hihna edelleen liukuu johonkin suuntaan, toista ylla olevat kohdat.




Juoksuhihna liukunut oikealle (kuva 3) Juoksuhihna liukunut vasemmalle (kuva 4)

6.5 Juoksumaton voitelu

Juoksumatto on valmiiksi voideltu, mutta vaatii silti huoltoa. Juoksulevyn ja juoksuhihnan valiin
syntyva kitka, vaikuttaa huomattavasti juoksumaton elinikdan. Voitele laite sdannollisesti. Seuraa
seuraavia ohjeita:

a) Sammuta laitteen virta

b) Pyyhi poly juoksulevyn ja juoksuhihnan vélista, kayttamalld kosteaa liinaa.

c) Levita silikoni6ljy mahdollisimman tasaisesti juoksulevyn ja juoksuhihnan valiin.

d) Tata tehdessa, valta vaatteiden joutumista osien valiin, onnettomuuksien valttamiseksi.

Lisaa 6ljy ensimmaisen 50 kayttétunnin jalkeen.
Suosittelemme seuraavaa aikataulua laitteen voitelemiselle:

o Jos kaytat laitetta 1 h viikossa tai vahemman - voitele 6 kk valein
¢ Jos kaytat laitetta vahemman kuin 3 h/ viikko - voitele 3 kk vélein
e Jos kaytat laitetta 3-6 h/ viikko - voitele 2 kk vélein
e Jos kaytat laitetta enemman kuin 6 h/ viikko - voitele 1 kk valein

Al3 kayti liikaa 6ljya voiteluun. Muista etta voitelu vaikuttaa laitteen kayttoikaan.

6.6 Puhdistus

a) Sammuta laite ja irrota virtajohto ennen puhdistusta.
b) Pyyhi polyt sdannollisesti laitteen pinnoilta ja juoksuhihnalta.
c) Puhdista kehys ja juoksuhihnan pinta pehmealla ratilla ja saippuavedella.

Kuivaa laite puhdistuksen jalkeen.

d) Poista suojakansi noin kahden kuukauden vélein ja imuroi kannen alta.
(Poly voi aiheuttaa laitteelle oikosulun.




6.7 Varoitukset

a) Varmista etta virtajohto on irrotettu, ennen puhdistusta tai huoltoa.

b) Juoksumattoa tulee sailyttaa sisatiloissa, kosteuden valttamiseksi.
Juoksumatto ei saa olla kosketuksissa veteen, eikad sen paalla saa sailyttaa mitaan.

c) Talvisdilytyksen aikana ilmankosteutta on pidettava ylla.

d) Valta staattista sahkoa, silla se voi hairita mittaria tai jopa vaurioittaa sitd.

7. Vianmaaritys

7.1 Vian analysointi ja korjaus

Nr. | Ongelma

Syy

Korjaus

Juoksumatto ei kdynnisty

Turva-avain ei ole
paikallaan

Ka&idnni avain oikeaan asentoon

Virtakytkin on "0"

Kéanni virtakytkin "1" asentoon

asennossa
Indeksikytkin on rikki Vaihda indeksikytkin
2 e Mittarik lia i Irrota pultti, avaa moottorin
g/gt%;l;l ¢l naytd mitaan ohg aﬁ?p ;?g;if g? ole kansi, kytke kaapeli uudelleen
kytketty Kéynnisti uudelleen
3 - Sykeanturipylvis ei ole | Kostuta vedelld tai
Syke el ndy tarpeeksi kostea piilolasinesteelld
Sahkomagnetismi Viltd sihkomagnetismia
hiiritsee yhteyttd
4 Kallistus ei toimi Moottorin kaapeli ei ole | Avaa moottorisuojus ja kytke

kunnolla kytketty

uudelleen

5 Juoksuhihna liikkuu
nopeammin tai hitaammin
kun pitdd

Juoksuhihnaa ei ole
sadadetty

Sadada huoksuhihnaa

6 Juoksuhihna tippuu

Juoksuhihna ei ole

Kiristd hihnaa 3.3 ohjeiden

paikoiltaan tarpeeksi kired mukaisesti
7 Juoksuhihna on liukunut Juoksuhihnaa ei ole Sdidd hihnaa 3.4 ohjeen
mukaisesti

saadetty

7.2 Jos laitteessa on vika, jota ei I6ydy taulukosta, olethan yhteydessa jalleenmyyjaan.




8. Virhekoodit

8.1 Laite ndyttaa seuraavia virhekoodeja, jos laitteessa on vika.
Ota yhteyttda ammattiteknikkoon, jos nadin tapahtuu.

Exrror Code Eeason

EQn please check
the =zafety key waz 1in the right pozition or not, if any
zhifting,.pleaze improve

E01 Fleaze check if the main line waz in good connection

E0z FEeztarted the treadmill {first,if the problem iz =till
unzolwved, then replace the MCEH

EQ3 Pleaze check the speed zensor on the motor was in the right
pogition or not.if any shifting.please improve

E04d Flea=ze check if all commection line 1= well , then operate one
more self-inspection ,if still show E04 in the zelf-inspection
one, pleaze change the MCEH

EOR reztarted the +treadmill first,if the problem 1= =till
unzolved, then replace the MCEH

Ed& reztarted the +treadmill first,if the problem 1= =till
unsolved, then replace the MCEH

8.2 Kotitarkistus

Fi

Kotitarkistukseen ei ole tarvetta, paitsi poikkeustapauksissa. Suorita kotitarkistus tarvittaessa
ammattiteknikkojen valvonnassa ja ohjauksessa, korkean jannitteen vuoksi.

a) Kaynnista laite ja irrota turva-avain.

b) Paina ”start” ja “speed+” painikkeita saman aikaisesti ja pida ne pohjassa.
Toisella kddelld asetat turva-avaimen paikoilleen, paasta pohjassa olevat painikkeet
ja paina “mode” painiketta. LCD-naytto kertoo tarpeelliset tiedot.

c) Kun LCD-naytt6 on valmis, paina uudelleen “mode” painiketta.

d) Juoksumatto lisda nopeutta alimmasta korkeimpaan samaan aikaan kun kaltevuus
nousee alimmasta korkeimpaan. Tdman jdlkeen juoksumatto pysahtyy.

Kotitarkistus kestda yhteensa noin 2min.




	Tyhjä sivu
	Tyhjä sivu



